

им еленского  
960 студентов.  
ления, пол-  
тических по-  
сланых и ме-  
сяя база: ла-  
в классы, а  
имплекс.

об. инф.  
тюо  
зов дюсш

собрались  
перы, что-  
ли старей-  
щности.

шего радио-  
ка, кого уже  
парной пи-  
тепло по-  
кизни Вла-  
санию Дуда-  
спортвойной  
1951 года,  
авшие при  
и сборной  
украинской  
заслужен-  
искусств...  
гельно, как  
а не были  
благодари  
бор. Бла-  
готвори-  
и. Попалась  
му. Н. И.  
Андреос-  
ку...

ИРЯЕВ.

и проход-  
и, по-  
и

взрастных  
ые легко-  
0 метров,

результаты  
и Л. Юни-  
Сислов, М.

И. Клим-

б. инф.  
и —

вобразо-  
ь 60 лет.  
ш рабочей  
с 15 тысяч-  
тиками из-  
тате в 1945  
зик, канва-  
А. Мухин,  
ем горюче-  
ие другие.  
ит с атте-  
120 челове-  
ко дирек-  
мало про-  
го оборо-  
тнее зли-  
ено учеб-  
и ремонт.  
б. инф.

иц<sup>33</sup>

той сана-  
гелем от-  
и, прово-  
государ-  
санатор-  
он занес -  
ий граж-  
данина инвалиды  
чицы по  
действии  
имущества  
поможет  
и, а также  
ирорования

3. инф.

из ЗАЛА СУДА

PHONE NO. : +21012

Mar. 17 1999 12:38AM

# Дело Вещикова-УБИЙЦЫ

Непростое для следствия уголовное дело рассмотрено

Елецким городским судом. Человек убил свою

собственную мать...

ЭТО МЕРЗКОВ, КАКИЕ  
бы ни были его мотивы и  
обстоятельства, преступление произошло в квартире № 7 дома № 1  
по ул. Александровской.

8 августа 2003 года около 10  
часов вечера по телефонному вы-  
зову сюда прибыла бригада скоп-  
кой медицинской помощи. Войти в квартиру, медработники обна-  
ружили лежащую в луже крови на полу 50-летнюю Валентину Вещикову. По словам соседей, в доме Вещиковых незадолго до приезда «скорой» раздавались громкие крики, люди слышали ругань и шум, похожий на драку.

Вещикова была еще жива. Она находилась в беспомощном состоянии. На пояснике женщины перенесли в «скорую» и доставили в травматологическое отделение горбольницы № 1. Несмотря на усилия врачей, спасти ее жизнь не удалось. От полученных травм Вещикова скончалась в первом часу ночи 9 августа. В связи с этим прокуратура г. Ельца возбудила уголовное дело по ч. 4 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Но кто совершил это преступление? В самом начале в число подозреваемых следователи прокуратуры включили несколько человек. Среди них оказался и старший сын Вещиковой — Николай, против которого практически не было никаких улик. И вот здесь, в итоге, он по пыткам группой нелегальных лиц, которые потенциально могли оказаться в тот вечер в квартире Вещиковой. Стоит отметить, что она сама была хронической алкоголикой и в доме ее четвертого собиралась пьяные компании. Однако после того как следователи прокуратуры тщательно отработали несколько версий и путем сбора дополнительных материалов выделили из них одну, 22 сентября задержали именно Николая Вещикова, а спустя две суток его поместили под стражу.

Вещикова, конечно же, мучили совесть. Протрезвев на следующий день после трагедии, он вспоминал снова и снова подробности скандала, который устроил пьяный матери в ту роковую пятницу, и то, как избивал ее. И потом уже, на следствии и в суде, он понимал, что забил в ног Вещикову, и то, наряду, улилась головой о батарею отопления. И ударился кого-то один раз, а остальные телесные повреждения он не наносил.

Судмедэксперты подтвердили:

все полученные Вещиковой травмы были причинены ей при жизни однородным тупым предметом, хотя Вещиков «выдумнул» версию участия в избиении матери посторонних лиц до того, как он явился домой и пытался посредством своих здоровенных кулаков «усмирить» сильно пьявшую женщину.

Вещиков, приехав с работы, застал мать пьяной. Та пела песни, и уже издали, в открытое окно, он услышал ее истерзывый окрик: голос. Подобные сцены Вещикова устраивала не впервые, и в тот день, сам находясь под сильным «градусом», Николай озлобился. Сначала он кричал ей и лихо, требовал, чтобы она прекратила беспокоить соседей. Та говорила в ответ ему какие-то глупости, и он стал бить ее.

Злоба на собственную матькопиялась у Николая по капле не сколько лет. К 50 годам Вещикова спаслась окончательно, искала паразитический образ жизни, бродила по притонам, неделями не бывая дома. В 2000 году ее лишили родительских прав в отношении несовершеннолетнего младшего сына Юрия. Мальчишка вынужден был уйти к отцу, который покинул дом Вещиковой, а затем проживал у родной тетки.

Обстановка в квартире, где жила Вещикова, была не из благоприятных. Ни это и прочие негативные обстоятельства, ставшие следствием иморального поведения Вещиковой, суд обратил особое внимание и учел на время заседания приговора подсудимому.

В ходе судебного процесса стало известно, что о Вещиковой, в общем-то, хорошо отзывалось руководство строительной компании, где он работал каменщиком. Да, он совершил убийство, но почему? Ответ на этот вопрос прозвучал в приговоре Елецкого городского суда, который посчитал, что поводом для совершение преступления явилось аморальное поведение матери. Признался также просьбу сестры подсудимого о смягчении, суд посчитал возможным назначить Вещикову наказание в виде лишения свободы, приближенное к минимальной санкции ч. 4 ст. 11 УК РФ, — 6 годам.

Суд объективно применил к Вещикову меру наказания с учетом особых обстоятельств, при которых он совершил убийство. За особо тяжкое преступление Вещиков получил, на первый взгляд, небольшой срок, но следует напомнить, что он пришел к полному пониманию содеянного им и будет искренне искать прощения за убийство собственной матери, не оставившей и отлучившей ее Богом жизни.

По материалам  
Елецкого городского  
суда подготовил  
М. ФРОЛОВ.

## Мать солдата благодарит газету и читателей

Некоторое время назад читатель нашей газеты всколыхнула история Марии Нарховой, сын которой во время службы в армии ослеп в результате взрыва. Глаза парню выдали избрать.

Несчастье случилось летом. В ноябре Геннадию Нархову сделали операцию в офтальмологической клинике военного госпиталя в Санкт-Петербурге. Операция была сложной, с пересадкой донорских клеток из глаз от раненого солдата. Результат обнадеживающий: Гена стал видеть правым глазом три строчки в таблице, по которой окулисты проверяют зрение. Что будет с левым глазом, пока сказать сложно. Он не видит, но у Геннадия есть приглашение в эту клинику на повторную операцию в апреле 2005 года.

Матери Геннадия деньги были нужны для поездки в Санкт-Петербург, и затем для сопровождения сына в Омск, где служил Геннадий и где будут оформлять документы на комиссование. На первую поездку в Омск, сразу после операции, она денег не собирала. А вот на вторую... Откуда у наших людей такие суммы для поездок по необходимости Родине? Вот и пришла Марина в редакцию газеты «Красное знамя». В первую же неделю после ее обращения наши соотечественники собрали ей больше 7 тысяч рублей. С теми деньгами, что были у Марии, хватило и на билеты, и на то, чтобы пожить в С.-Петербурге и Омске рядом с сыном, и даже на то, чтобы отпраздновать день рождения Геннадия, который был 7 декабря. В этот день Марина принесла в палату сыну большой торт и угостила им всех солдат, еще мальчишек, колоры лежат в гостинице вместе с ним.

Забрать Геннадия из Омска Марине не удается: оформление документов оказалось делом хлопотным и долгим. Поэтому пока Геннадий находится в госпитале, окнам, когда из Читы — центра своего военного округа — прибудут необходимые документы. Зато Марину, когда она приехала в Чите, ждала приятная новость: пока ее не было, читатели собирали ей еще 9 тысяч рублей. Как раз достаточно, чтобы расплатиться с долгами. Хватит и на встречу мальчику, когда он приедет домой.

Удивительный народ сельчане! Многие приехавшие в наш город впервые отмечают грубость и варварские черты нашей публики, особенно заметную в автомобилях и на пытках. Однако когда доходит до помощи кому-нибудь конкретным делом, добродетель наших земляков остается только ливень. Кто только не приносил К нам в редакцию эти деньги! Молодые и старые, богатые и бедные, представители организаций и коллективов — читатели нашей газеты. Особенно тронули пожилые пенсионерки — по 50 рублей, да еще и с извинениями: простите, мол, больше не могу дать. Другие находили возможность изложить 300 и 500 рублей, а один человек просто и без запаха положил 2 тысячи. Немного больше этой суммы — 2670 рублей — собирали ученики и учителя школы № 16, где Геннадий учился. Набрали посыпавшие суммы члены союза ветеранов, работники трикотажной фабрики, магазин «Сувениры», ООО «Кратос-Р», активисты комитета солдатских матерей...

Всем этим людям Марина Нархова очень благодарна. Падло было видеть ее глаза, когда она принимала конверт с деньгами, этот знак человеческой доброты. Они говорили гораздо лучше всяких слов.

Ко всем, кто ей помог, Марина обращает стихи написанные под влиянием пережитого. Есть там и такие строки: «Вы помогли мне, я вам благодарна. Вы не остались равнодушными к беде. Чтоб с оным бытие в трудную минуту, вы отказали в чем-то себе. Спасибо вам за тепло внимания, за ваши добрые сердца, что не остались безчувствами к судьбе солдата, в горе для меня. Благодарю вас, люди, дай Бог здоровья! Пусть в жизни будут радости у вас. Кто в наше время может дать другому, пусть знает, что за все Господь взадаст!»

Вот такие стихи. Не очень умелые, но сколько их настоящего чувства!

Скорее Геннадий перенес ломай. Будет видеть, если глаза или нет, пока сказать невозможно! Однажды молодой человек останется инвалидом. Будет последовательны: поможет ему и другим, кто тоже нуждается в помощи и поддержке, почувствуют, что мир и в самом деле не без добрых людей.

Краснознаменцы